Конспект мероприятия «Веселые старты» для старшей группы.
Задачи:

- развивать внимание, четкость движений, моторную память, быстроту мышления и быстроту реакции, находчивость, выносливость, силу воли. Учить детей выполнять движения с предметами в быстром темпе.

Заранее подготовить: Воспитателям: название команд, девиз.

Инструктору по физкультуре: награждение, фишки за победу.

Ход мероприятия:

Дети выходят на спортивную площадку, строятся по командам.
 Выполняются перестроения:

- направо

- налево

- кругом

- смирно

- равняйся

Приветствие: «Командам физкульт….Привет!»

Ведущий объявляет начало веселых стартов. Озвучивают название и девиз.

 В начале разминка: ходьба по кругу, змейкой, перестроение парами, с внезапной остановкой.
Озвучиваются правила проведения эстафет: движение начинать по сигналу, передавать эстафету (рукой, мячом).

Эстафеты:

1. «Озорные мячи»: 

* «Тоннель»: и.п. стоя в колонне, ноги широко расставлены. 1. Прокатывание мяча между ног 2. Передача мяча над головой.

* «Передал – садись»: ведущий бросает мяч всем игрокам по очереди, кто поймал и передал мяч обратно – садится (на время).

2. «Самый быстрый мяч»:
*  команды стоят друг напротив друга. По сигналу первый игрок бросает мяч игроку, стоящему напротив, а сам идет в конец своей колонны. Игрок, поймавший мяч, перебрасывает его стоящему напротив игроку другой команды и тоже убегает назад. Игра заканчивается, когда мяч будет снова у первого игрока. Выигрывает команда, у которой меньше падал мяч.
* первый игрок с мячом в руках бежит к финишу, оставляет там мяч, второй игрок забирает мяч от финиша, передает следующему. Победители: чья команда быстрее пробежит.

3. «Прыгуны»:
* мяч зажат в ногах, пропрыгать 3 метра, вернуться. Победители: кто быстрее.

* перепрыгивание через небольшие препятствия (островки, мячи и тп). Победители: кто быстрее.

Заключительная часть: подведение итогов, награждение победителей.

